# **TANTE POLLY** AD-9090X

TANTE POLLY is a high quality polishing wax based on an ancient recipe from the South of England.

This wax consists of a mixture of beeswax, turpentine and other natural waxes. TANTE POLLY is available in a natural, yellow and antique colour and gives an exceptional gloss to furniture and parquet. She emphasizes the of the grains beauty protects the wood from its enemies natural such as dehvdration, humidity and insects.

# **Applications**

\*\*\*\* = Excellent \*\*\* = Good \*\* = Sufficient \* = Not suited

| Furniture | *** |
|-----------|-----|
| Parquet   | *** |

## Treatment on furniture

TANTE POLLY has to be chosen in function of the furniture and its colour: either a natural colour for colourless or light coloured furniture or an antique colour for darker furniture.

## \*Applying TANTE POLLY

The polishing wax can be applied with a brush or a cloth. The wood needs some time to absorb the wax. The longer the wax gets absorbed, the deeper the gloss will be. An ideal drying time is 24 hours.

## \*Polishing TANTE POLLY

To polish waxed furniture, we recommend starting off with a brush with natural bristles. Afterwards one can advance to polishing with a soft cotton cloth.

#### \*Maintenance

Polishing with a cotton cloth in the course of the year suffices to maintain the gloss. After a while the full treatment has to be redone.

## Treatment on parquet

#### \*Applying TANTE POLLY

The wax needs to be applied preferably on a previously nitrocellulose lacquer (e.g. SBX SEALER NC-20300) treated parquet floor.

## \*Polishing TANTE POLLY

Preferably mechanically.

## Product information

Can be stored in its original closed packaging for approx. 2 years.

Hazard class VbF : A II Hazard class GGVS: Cl. 3 III

Contact us for more information about this product.

## CODE:

AD-90901 TANTE POLLY yellow AD-90902 TANTE POLLY antique AD-90903 TANTE POLLY nature

PACKAGING: 0,5 I

Due to the versatility of the products, application possibilities and application processes, this information is only given with the purpose to inform. It is highly recommended to check by yourself prior to performing the final works. Our experience has taught us that every user develops his own way of working. This information was provided, oral or written, on the explicit demand of the client. This information is given in good faith and based on the current experience of Basin ChemEco nv. There cannot be inferred by any means any responsibility on behalf of Basin ChemEco nv. Prices can change - the technical files can be modified by Basin ChemEco nv at any time without preceding inform - Basin ChemEco nv is not responsible for results caused by incorrect use of the product & instructions such as e.g. quantities, timing, choice of material, temperature, subsoil, influence of light etc.